

Listopad 13. 2008

PRESS RELEASE



European Sales and Strategy Meeting 2008

Cortec Corporation European Sales and Strategy Meeting, October 10th & 11th
Beli Manastir, Hrvatska

Zadovoljstvo nam je objaviti da je Cortec korporacija kao jedan od predvodnika u proizvodnji biorazgradivih folija i antikorozivnih rješenja za industrijsku i kućnu primjenu organizirala 10. i 11. listopada Europski prodajno strategijski simpozij u Belom Manastiru – ekološkoj oazi u središtu Baranje.

Preko 60 akreditiranih sudionika simpozija bili su distributeri Cortecovih proizvoda iz više od 40 zemalja Europe te vodeći distributeri Azije i Sjeverne Amerike. Simpozij je održan u trajanju od dva dana u petak i subotu 10. i 11. listopada 2008. u Belom Manastiru u Baranji.

Program simpozija počeo je 10. 10. 2008. u 9:00h u EcoCortec tvornici biorazgradivih folija, gdje su nakon svečanog otvaranja predstavljeni novi proizvodi koje je predstavila dr. kemije Kharshan Maragrita (QC Chambridge), nakon kojih je uslijedio cjelodnevni stručni sadržaj. Finale prvoga dana bilo je na Eko farmi „Peach Hill“ gospodina Borisa Mikšića, gdje nas je posjetio i gradonačelnik Belog Manastira g. Davorin Bubalović. Tu su svi uzvanici imali priliku kušati birana baranjska vina i prvu berbu bresaka tradicionalnim načinom destiliranu u domaću Rakiju od breskve koja se našla i u prigodnim poklonima za uzvanike.

Drugi dan stručnog mitinga 11. listopada 2008. održan je u reprezentativnom prostoru hotela Patrija do ručka, nakon kojega su uzvanici posjetili EcoCortec gdje su vidjeli na djelu visoku tehnologiju u samom procesu proizvodnje. Nakon uspješnog posjeta tvornici EcoCortec uslijedio je izlet u Park prirode Kopački rit koji je jedno od najvažnijih, najvećih i najatraktivnijih očuvanih izvornih močvarnih prostora Europe.

Uzvanici simpozija upoznati su sa najmodernijom tvornicom biorazgradive folije EcoCortec d.o.o. u Belom Manastiru, u koju je pored visoke tehnologije ugrađena i dugogodišnja Cortecova ekološka svijest u procesu proizvodnje. Dostupnost ovih kapaciteta te mogućnost brze i fleksibilne izrade biorazgradivih folija po želji kupca prezentira EcoCortec kao poželjnog partnera u poslovanju, a prezentacija same Baranje osim strateški važne pozicije na čvorištu budućeg 5C i kao vrijednu turističku destinaciju.

Za sve dodatne informacije o simpoziju stojimo na raspolaganju na brojevima telefona 031 / 705 011 te na fax: 031 / 705 012 te putem e-maila: info@ecocortec.hr.



Grupni posjet uzvanika tvornici EcoCortec d.o.o.



Uvodni program vodio je gospodin Boris Mikšić



Uzvanici u velikoj dvorani tvornice EcoCortec d.o.o.

Osnovne informacije:

Mjesto: Beli Manastir

Datum simpozija: 10. i 11. listopada.2008

Uzvanici: Distributeri iz svih EU zemalja, ključni distributeri Azije i Sjeverne Amerike